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STEVILO TOCK:

21.
a) Doloéi a, b, ¢ da bosta polinoma p(z) = (z — 2)?(2z + 1) in ¢(z) = 223 + (a + 3)2* + (b — 4)x + ¢ enaka. (4)
b) Skiciraj potek grafa funkcije p. (4)
c¢) Resi neenacbo p(z) > 4. (4)
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? 2.
) Podana je hiperbola z ena¢bo 0.2522 — y? — 0.52 + 2y = 1.75
a) Doloci sredisce in polosi hiperbole ter jo narisi.

b) Izrac¢unaj presecisci krivulje z = osjo.
¢) Zapisi enacbi asimptot.
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(93

Podana je funkcija f(z) = —2cos(§ + ).

a) Izracunaj f(—g) in f(—=7n). (2)
b) Dolo¢i najmanjsi pozitivni a, da velja: f(z) = 2 sin(g + %) (3)
¢) Izracunaj nicle in zacetno vrednost funkcije f. (4)
d) Narisi graf funkcije f. (3)
e) Resi enacbo: f(x) = V2. (4)
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(D4,

V trikotniku ABC merijo stranice 7 cm, 15 cm in 20 cm.

a) Izracunaj najvecjo visino v trikotniku in najveéji notranji kot. (6)
b) Izra¢unaj plos¢ino med o¢rtanim in vértanim krogom trikotnika. (4)
¢) Izracunaj osnovnici trapeza z visino 21 cm in osnovnicama v razmerju 3 : 1. (4)
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